国际焊接工程师注册名章授发专项班 (国际焊接学会资格体系)

各位国际焊接工程师:

国际授权(中国)焊接培训与资格认证委员会(CANB)/国际授权(中国)焊接企业资格认证委员会(CANBCC)联合机械工业哈尔滨焊接技术培训中心将于2016年9月27日在北京召开"国际焊接学会资格体系下国际焊接工程师注册名章授发专项班"。本次专项培训将向各位国际焊接工程师介绍国际焊接学会资格体系下国际焊接工程师注册名章的应用,国际焊接标准认证体系在我国的建立与发展,国际最新标准的发展,焊接机械化及机器人等专项报告。本次专项培训为国际焊接工程师授发注册名章,具有实际应用价值,应用于规范文件签发。本次专项培训还邀请到意大利焊接研究所的专家进行专题报告。

热诚欢迎焊接认证企业的相关国际焊接工程师参加!

一、参加人员:

国际焊接工程师(IWE),适用于广大认证企业主管及同等权利焊接工程师;

二、预计会议内容:

- 1) 国际焊接标准认证体系在我国的建立与发展及推广应用
- 2) 国际焊接工程师注册名章的应用和意义
- 3) 国际焊接标准最新发展趋势
- 4) 焊接机械化及机器人
- 5) 国际焊接工程师注册名章授发



(授发注册名章样本)

二、时间: 2016 年9月27日

(预计1.0天,9月27日上午8:00-9:00报到,9月27日 9:15 开始培训)

三、培训地点:北京市南四环西路 188 号总部基地 7 区 2 号楼:WTI 北京基地推荐住宿地点:

A.北京市南四环西路188 号总部基地12 区6 号楼-7 天连锁酒店(距授课地100 米左右) B.北京市南四环西路188 号总部基地15 区11 号楼-如家酒店(距授课地400 米左右) 注意:推荐住宿宾馆距离授课地交通方便,也可自行预订其他酒店。

四、会议费用:

1200 元/人(含资料、名章等相关费用)

- 五、其它: 1、参加者请将报名表于2016 年09月 15 日17: 00 前传真或邮件回复;
 - 2、本次报告会食宿费用自理;
 - 3、报到时请携带入学通知和付款凭证;

备注:本次将为各位国际焊接工程师颁发名章,务必于截止时间前确认报名信息。

六、报名及联系方式:

联系人: 关丽丽(0451-82682432)陈大军(13766824802) 高欣(18604513532) 报名方式: 1、电话/传真: 0451-82924006(哈尔滨)

2、电子邮件: canbcc@163.com

gaoxin@wtiharbin.com chendajun@wtiharbin.com

3、信函邮寄地址:哈尔滨香坊区进乡街7号(150046)哈尔滨焊接技术培训中心质量保证部

七、网址: www.wtiharbin.com

单 位: 北京埃斯欧应用技术发展有限公司

开户银行:交通银行北京丰台支行

帐号: 110061242018010110808

国际授权(中国)焊接培训与资格认证委员会(CANB) 国际授权(中国)焊接企业资格认证委员会(CANBCC) 机械工业哈尔滨焊接技术培训中心

2016 年 08 月 16 日